Ovoua:

Agkadikoi ApOpoi kot deKaOIkd KAGopaTO

Oupapao:
EA M, dex. il

984, 567

1. Na avaAvcete Toug oplBpods, OTmS 6To ToPAdETYLaL:

M, o ek i
0, 067 7,90 98,1 134,181
678,426 4,21 5,1 981,7
2. ZoumAnp®OTE TOV TOPAKATO VUKW, OTMG GTO TOPASELYLLOL:
Awdpeon | Aekadiko Khdopa | Aekadikog aptBuog
45:10 45 4.5
10
134
100
5,81
2:100
18
100
1.179:1.000
9,65
3:10
0,46
0,07




3. Metatpénm 1o 0ekad1kd KAAGHOTO 6€ dEKAO1KOVS aplBpLovg.

345 784 56 1.283
100 = ... 100 = ... 100 = .. ... 100 = ...
s 47 264 585

10 = ... 10 = ... 10 = 10 = ...
2.345 935 75 6

1.000 = 1.000 = 1.000 = 1.000 =

4. Metotpénm toug 0eKad1Kovg aptBpovs o€ deKadIKE KAATLOTO.
0,5= 0,3= 25= 12,3 =

0,07 = 0,35 = 7,05 = 35,43 =

0,008 = 0,045 = 0,415 = 5,075 =

5. ZoUmAnpOVO TOV TIVOKAL.

Aexadwcol | Exoarovtdoec | Askddeg Movadeg | dékata EKOTOOTA | (IAM00TA
apfpol

0,75

0,467

3,286

17,56

615,75

63,225

6. Evovo pe ypoppéc to 0eKadikd KAAGHATO Kot TOVG dEKAOKOVS ap 1OLOVG.

71 U B ) 68
10 100 1.000 10 100 1.000

[ ] [ ] ([ ] ([ ] ([ ] [

[ ] [ ] ([ ] [ ] ([ ] [
6,8 0,68 0,068 0,007 0,07 0,7

7. Awnpd dw 10 1 dw 100, dmwg oo TapadeiypLoTo.

35:10=3,5 237:10=............ 5:10=.........
215:100 = 2,15 2.356 :100 =........... 28:100=..........
68:10=.......... 506:10=............ 3:10=.........



